

学思想 强党性 重实践 建新功

市领导到“两院”开展“两官”履职调查

安丘市委理论学习中心组：

学用结合以学促干加快推动高质量发展

本报讯 (通讯员 刘月甫)6月19日至20日,市人大常委会副主任... 是全面推进法治建设的迫切需要,是提升司法公信力的内在要求...

我市16项科技成果(个人)获省表彰奖励

本报讯 (潍坊日报社全媒体记者 尹莉莉 通讯员 陈世德)记者从6月20日召开的全省科技创新大会上获悉,我市共有2022年度16项科技成果(个人)获奖...

我市开展食品安全及市场价格检查

本报讯 (潍坊日报社全媒体记者 刘伟)6月20日,我市市场监管部门按照食品安全“防风险、查隐患、治违法、保安全”专项行动有关要求...

潍坊国家农综区

国际粮食减损示范区揭牌成立

本报讯 (潍坊日报社全媒体记者 陈静 通讯员 曹光明)6月17日,潍坊国家农综区国际粮食减损示范区揭牌仪式在潍坊市大牟家镇举行...

围绕决战工业“一号工程”这个主题,先后开展了企业技改、智能制造、园区赋能等多个专题学习,推动开展“百企倍增”“千企技改”“造林育苗”三大行动...



6月20日,潍城区北关街道蔡家庄社区开展了“迎端午,关爱老人”活动,社区工作人员为辖区部分老人送去艾叶、粽子等礼品。

品味端午 传承文明

本报讯 (潍坊日报社全媒体记者 付生)6月16日,潍坊市海洋投资集团有限公司工作人员来到包靠社区高新区新城街道梅园社区,与社区居民共同开展“品味端午 传承文明”主题活动...

承诺有声 践诺有行

——记高密市井沟镇王货郎村挂职书记赵兴江

潍坊日报社全媒体记者 李国栋

高密市开展“亮思路、晒承诺、强担当”活动以来,井沟镇王货郎村挂职书记赵兴江围绕“揭榜挂帅”承诺,积极加强村级基层党组织建设...

斗力。“村看村,户看户,群众看支部”。赵兴江今年到村后首先加强村级基层党组织建设,通过深入走访调研,全面掌握村情...

村“两委”班子按月述职,党员积分考核等,提升了党员活力和组织凝聚力。——探路、谋发展,开创乡村振兴新局面...

每年增加村集体收入3万多元。同时因地制宜发展水果玉米、水果萝卜等特色农业,多措并举增收。——办实事,解难题,甘当服务群众“贴心人”...

强信心,稳经济,促发展

加速推进项目建设,“创新”“绿色”双翼齐飞,羊口镇——

点燃经济增长“强引擎”

潍坊日报社全媒体记者 于菲 文/图

一个个重点项目陆续建成,一个个新项目又拔地而起,一个个现代化标准厂房里机器轰鸣...在寿光市羊口镇,到处跳动着工业经济发展的强劲脉搏...



寿光默融水务有限公司每日10000立方米污水综合预处理项目。

盛夏时节,走进寿光市蔬菜废弃物资源化、资源化煤炭替代综合利用项目建设现场,记者看到各个生产车间已全部建成,工人们正挥汗奋战,加紧进行设备安装调试,一派繁忙景象...

“项目通过‘分散收集、集中处理’方式,将寿光市蔬菜尾菜转化成生物质燃料替代煤炭,年可处理蔬菜尾菜120万吨,可彻底实现蔬菜尾菜的无害化、减量化、提质化、标准化处理与资源化、能源化利用...”

据悉,该项目是国内首个整县推进农业废弃物综合治理与资源化利用项目,同时还是国家能源集团体系内首家直接使用生物质粉体燃料作为耦合发电的项目...

包靠工作组,针对总投资177.5亿元的42个在建项目、总投资308.5亿元的17个拟建项目,全部安排专人服务,顶格推进力促项目快投产、快达效...

体定位,全面深化“产业强镇”战略,大力倡树“项目为王”理念,强抓项目落地开工和投产达效。同时,布局一批技术含量高、带动作用强的增量项目,以高水平投资为高质量发展蓄能...



6月20日上午,市机关事务服务中心、市消防救援支队和市级机关大楼保卫处在市级机关综合办公大楼联合开展了灭火疏散实战演练...

安全生产 警钟长鸣 通讯员 陈仁 莲 摄

丁志毅同志逝世

丁志毅,男,1931年2月生,潍坊市原人民防空办公室副主任,因病医治无效,于2023年6月18日22时03分在潍坊市人民医院去世,享年93岁。